
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» 

підготовки «фахових молодших бакалаврів» 
за спеціальністю 013 Початкова освіта 

у Відокремленому структурному підрозділі 
«Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

Мукачівського державного університету»

Проблема якості надання освітніх послуг завжди була предметом 
Наукового і практичного інтересу педагогів. Зміни суспільних пріоритетів 
окреслили нові аспекти розвитку освіти, зокрема фахової передвищої, а отже, 
дедалі більше уваги приділяється формуванню компетентних, 
конкурентоспроможних фахівців, які володіють фундаментальною 
теоретичною базою та практичною підготовкою, новітніми технологіями 
навчання. Освітні заклади регіону відчувають наразі потребу у фахівцях 
початкової ланки Нової української школи, які б у своїй професійній діяльності 
широко використовували інноваційні підходи до навчання, забезпечуючи 
компетентнісний розвиток молодших школярів та піднімаючи рівень освіти 
району та області загалом, враховуючи потреби сучасного суспільства та 
стрімкий попит на якісний продукт у сфері надання освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта», підготовку фахівців 
за якою здійснює Відокремлений структурний підрозділ «Гуманітарно- 
педагогічний фаховий коледж МДУ», спрямована на формування у здобувачів 
фахової передвищої освіти здатності розв’язувати спеціальні завдання з 
реалізації сучасного освітнього процесу, зумовлені особливостями та 
закономірностями теорії і методики навчання фахових дисциплін в умовах 
Нової української школи. У процесі реалізації завдань O llll та досягненні 
програмних результатів навчання широко використовуються сучасні методи і 
технології навчання, зокрема у формуванні фахових компетентностей, 
проводиться моніторинг професійної педагогічної діяльності та аналіз 
педагогічного досвіду в освітній сфері.

Освітньо-професійна програма чітко структурована і містить: опис 
профілю програми, перелік компонентів ОПП та їх логічну послідовність, 
форми атестації здобувачів освіти, матрицю відповідності програмних 
компетентностей компонентам ОПП, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для 
виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими 
повинен оволодіти здобувач фахової передвищої освіти.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо- 
професійної програми «Початкова освіта» повністю реалізує завдання 01111. 
Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік і 
обсяг нормативних та вибіркових компонентів відповідають структурно- 
логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 013 Початкова



освіта і сприяють забезпеченню запитів потенційних роботодавців. Будучи 
орієнтованою на підготовку вчителя початкових класів, програма передбачає 
застосування новітніх методів розв’язання педагогічних та методичних 
проблем, а необхідною умовою її конкретної реалізації є педагогічна (начальна 
та виробнича) практика.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма заслуговує на 
позитивну оцінку та подальше практичне впровадження в освітній процес 
фахового коледжу, адже відповідає сучасним вимогам і надає можливість 
спрямовувати педагогічні зусилля на підготовку компетентних, 
конкурентоспроможних фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий
молодший бакалавр».
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